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Curie Matematika Emlékverseny 2020/2021.
4. évfolyam
TERULETI DONTO

A feladatok megoldasahoz szamologép NEM hasznalhato!
Jo munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5, 6. Osszesen
Elérheto 14 5 7 5 5 5 41
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetéség koziil, majd karikdazd be minden sorban!

1 2 X

Egy szam tizes szomszédjainak osszege
1. | 8010. Az egyik tizes szomszéd 3-mal 4013 4010 4007
nagyobb a szamnal. Ez a szam:

Ha egy haromjegyli szambol kivonunk
18-at, azt a legkisebb haromjegyti
szamot kapjuk, amelyben az egyik
helyi értéken 9-es szamjegy all, a masik
két helyi értéken allo szamjegyek
Osszege 6. Ez a szam:

159 177 627

Az 4bran az azonos betlik azonos

szamjegyeket jelolnek, kiilonb6zd betiik

kiilonb6z6 szamjegyeket. Melyik

3. | szamjegyet jeloli a B betti? 0 1 2
ABC

+CBA

DDDD

Hény olyan hdromjegyii szam van,

amelyikben a szamjegyek dsszege 5? 15 50 200

A sOtétebb rész az

5. / O\ egésznek ...... 3 hatod 6 harmad 3 kilenced
v része.

Az a szam, amelynek haromszorosahoz
6. | 60-at hozzaadva 90-nél nagyobb, de 9 11 12
100-nal kisebb paros szamot kapunk:
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7. |49+7-2—-126:2= 0 7 49

A 2021 szamjegyeibdl az 0sszes
lehetséges négyjegyli szamot novekvo
sorrendbe irjuk. A legnagyobb és a
legkisebb szam kozotti kiillonbség:

1188 1008 200

Az 1,2,3,4,5, 6,7 szamok koziil Szinti
harom kiilonb6z6 szamra gondolt,
melyek 6sszege 8. Ugyanezekbdl a
szamokbol Dorina is kivalasztott harom
kiilonb6zot, melyek Osszege 7. Hany
egyforma szamra gondoltak a lanyok?

10. | fel 6ra ....... 50 perc < = >

Egy kockacukor éle 8§ mm. Hany darab
11. | férel egy 16 cm x 8 cm x 5 cm-€S 1250 1200 1150
dobozban? (A cukor nem torhet6 szét.)

Orsi a matematika leckéjét 15 perc alatt
készitette el. Ezutan negyedoran at

12. | olvasott és féloran keresztiil tanulta a 60 perc 90 perc 115 perc
kornyezetismeretet. Mennyi id6t toltott
Olga tanulassal?

Egy bokron 1év6 8 viragra raszallt
néhany méhecske és néhany pillango.
(egy viragra legfeljebb egy rovar)

13. | Kétszer tobb méhecske van a bokron, 2 4 6
mint pillango. Hany méhecske lehet a
bokron, ha a viragoknak tobb, mint a
felén van rovar?

A kutyus az alabbi utvonalak egyikét @ - | |
o

+1 | jarta be. Melyiken ment, ha az Gton csak mﬂf)_l_u ‘:’?—l_,—l ‘
egyszer fordult jobbra? - Al

Elérhet6: 14 pont

2. Feladat:
Evelin gondolt egy szamra. El0szor hozzaadott 2021-et, ezutan az 6sszeget elosztotta 3-mal,
majd a hanyadost megszorozta 7-tel, végiil a szorzatbol kivont 6526-ot. gy eredményiil 2021-
et kapott. Melyik szdmra gondolt Evelin?

Elérheté: 5 pont
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3. Feladat

Harom ladaban 6sszesen 70 kg alma volt. Az elsé lada fele elfogyott, igy mar csak 8 kg

maradt benne.

a) Hany kilogramm alma van még a harom ladaban 6sszesen?

b) A masodik ladaban kétszer annyi alma van, mint a harmadikban. Melyik 1adaban mennyi
van?

¢) Mennyit kell attenni a masodik 1adabol a harmadikba, hogy ugyanannyi alma legyen
mindkettében?

Elérheté: 7 pont

4. Feladat

Tavaly az egyik iskolaba 92 fiu ¢és 83 lany jart. Iden az iskolénak 210 tanuldja van, ebb8l 97

fit. Mennyivel tobb lany jar idén az iskolaba, mint tavaly? Ird le a megold4s menetét is!
Elérheté: 5 pont
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5. Feladat
Gondoltam egy négyjegyt szamra. A harmadat vettem, majd a kapott szamnak tjra a
harmadat és igy tovabb, mig végiil 248-at kaptam. Melyik szamra gondolhattam?

Elérheté: 5 pont

6. Feladat
A 3; 8; 13; 18; 23; 28; 33; 48; 53; 68 szamok mindegyiket felirtuk egy-egy kartyara. Legalabb
hany kartyat kell kivalasztani a tiz koziil, hogy kartyakon levé szamok Gsszege pontosan 100
legyen? Sorold fel az 6sszes lehetséges megoldast!

Elérheté: 5 pont



